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Kakxoe M3 gaHHELX BhIpa)xeHHil ABNAeTCHE neanM?
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Kakoe u3 gaHEnX BpasxkeHnil umeer cMmbuica npm mobom
JHAYEHHH DepeMeHHOoN”
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Kakxoe M3 jaHEBX BLIpaXeHHl He HMeeT CMLICAA TpPH
x= ]l ux =47
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HafignTe 3anavYenue BLIpAXKeHHSN :_j npu a = -1,3 n
b = 0,5. e

OreeT:

H-ﬂ-'ll;llﬂ' H3 NePeYHCASHHLIX PABEHCTE HABAAETCHA TOMWJAECT-
BOM

1) (y - xNx - y) = —2xy

2) (y - xNx - y) = (y — x)°
Y- xNx-y =y -2

4) (y - xNx - ) = «(x - y)f*

B suipasenun 4ab — 6a° smnecan 3a ckobKH MHOMHTETS:
—2a. Kaxoit asyunen octanca B crobrax?

1) 2b - 3a
2) 2b + 3a
3) —2b — 3a
4) -2b + 3a
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